3K PLUS

Additive for improving the properties of PU FEST 2K sealer

TECHNICAL DATA

- Mixing proportion of PU FEST 2K and 3K PLUS: A+B+3K PLUS (+10% water)
- Color: milky
- Application temperature: from +15°C to +25°C
- Light foot traffic possible after 24h, full load after 7 days
- Open time: 45 minutes
- Shelf life: 12 months

PACKAGING

3K PLUS is delivered in packages:

- 100 g,
- 0,5 kg.

DESCRIPTION

3K PLUS - additive improving mechanical properties, scratch resistance and durability of PU FEST 2K polyurethane sealer.

APPLICATION

Mixing proportions of PU FEST 2K and 3K PLUS:

- 5 parts by weight of component A of PU FEST 2K
- 1 part by weight of component B of PU FEST 2K
- 0.5 part by weight of 3K PLUS

SAFETY AND HEALTH

• then add 10% of water in relations to all components.

Example: A + B + 3K PLUS = 5 + 1 + 0.5 (+ 10% water).

5 kg of component A + 1 kg of component B (mix) + 0.5 kg of component 3K PLUS (mix) + 10% of water (0.65 kg).

Then mix everything thoroughly for about 2-3 minutes. It is not recommended to add more than the recommended amount of 3K PLUS component.







Causes serious eye irritation. May cause drowsiness or dizziness. Frequent contact may cause skin dryness and cracking. If medical attention is needed, have the product container or label on hand. Keep out of reach of children. Keep container tightly closed. Use only outdoors or in a well-ventilated area. Wear protective gloves / protective clothing / eye protection / face protection. Contact a doctor if you feel unwell. Dispose of waste at special collection points.

